

## COMISIA DE ETICA A UNIVERSITAȚII DIN PITEȘTI

### RAPORT DE ACTIVITATE

Pe anul 2014

**Comisia de Etică Universitară** care a fost constituită prin Decizia nr. 342 /2007, modificată prin Decizia nr. 562 / 26.06.2012 și Decizia 214 / 07.05.2014 emise de Rectorului Universității din Pitești, fiind formată din 8 membri (plus 7 membri supleanți) din care 7 cu drept de vot. Comisia funcționează în baza Regulamentului pentru Organizarea și Funcționarea Comisiei de Etică Universitară aprobat de către Senatul Universității Pitești, a Legii Educației Naționale nr. 1 /2011 și a Cartei Universității din Pitești.

În cursul anului 2014, Comisia de Etică s-a întrunit în ședințe de lucru analizând un număr de 2 cazuri din care 1 caz solutionat (al doilea caz derulându-se și în anul 2015, fapt pentru care va fi prezentat pentru anul 2015)

**Cazul solutionat** în anul 2014, în luna februarie, a avut ca obiect un posibil caz de plagiat. Sesizarea a fost formulată de un cadru didactic din afara Universității din Pitești și s-a îndreptat împotriva a două cadre didactice de la Facultatea de Științe.

În cuprinsul sesizării autorul arată că lucrările celor două cadre didactice de la Facultatea de Științe conțin unele rezultate ale cercetărilor dumnealui.

În vederea soluționării cazului, Comisia de Etică i-a invitat pe cei doi autori pentru a-și prezenta punctul de vedere față de sesizarea formulată. În punctul de vedere expus verbal și apoi în scris, autorii menționează că sesizarea nu este întemeiată prezentând dovezi în acest sens. Comisia de Etică a solicitat și a primit un punct de vedere din partea Facultății de Științe – Departamentul de Științe ale Naturii, față de conținutul sesizării, având în vedere că membrii comisiei nu sunt specialiști în domeniul științe ale naturii. Punctul de vedere al Facultății a fost în favoarea celor două cadre didactice reclamate care au prezentat și predat comisiei și 1 Cd cu materialele realizate în teren (fotocopii, caiet de teren și datele obținute prin localizări cu GPS).

Urmare analizei de caz, Comisia de Etică a apreciat că nu se întrunesc elementele de plagiat, sesizarea nefiind întemeiată, prezentând-o Senatului Universității din Pitești spre avizare.

Senatul Universității a avizat raportul Comisiei de Etică întocmit pentru acest caz.

**Având în vedere cazurile care s-au aflat pe rolul Comisiei de Etică precum și soluțiile date acestora, considerăm că, în anul 2014, membrii comunității academice din cadrul Universității din Pitești au respectat etica universitară și etica activității de cercetare, nefiind înregistrate cazuri întemeiate de la normele acestora.**

COMISIA DE ETICA,

Președinte,

Prof.univ.dr. ȘERBAN VALECA